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V Adastře se specializujeme na zmapování aktuálního stavu a zhodnocení výzev, kterým
naši klienti čelí, abychom vytvořili řešení na míru a plán implementace. Jako dlouholetý
člen AWS Partner Network (APN) se čtyřmi AWS kompetencemi a statusem Advanced
Services Partner, jsme odborníci v oblastech cloud computingu, datové analytiky a
strojového učení. Naše týmy efektivně integrují AWS technologie do stávajícího prostředí,
čímž organizacím umožňují plně využít jejich potenciál. Naše odhodlání dosahovat
transformačních výsledků z nás dělá spolehlivého partnera v neustále se vyvíjejícím světě
cloud computingu.

„Získání AWS kompetence Generative AI je pro Adastru klíčovým milníkem, který podtrhuje naši
snahu využívat v řešeních u našich klientů umělou inteligenci. Využití AI rychle roste. 72 % firem již
AI integruje (McKinsey, 2024) a 65 % pravidelně využívá generativní umělou inteligenci (McKinsey,
2024). Jako partner AWS s kompetencí v oblasti generativní AI jsme hrdí, že můžeme pomáhat
společnostem identifikovat konkrétní use case a následně tuto technologii implementovat.
Skutečnost, že 75 % našich projektů přechází do produkční fáze, kde přinášejí reálné obchodní
výsledky, jen dokazuje, že naše partnerství s AWS má jedinečný dopad,“ říká Ondřej Vaněk, Chief AI
Officer společnosti Adastra.

Získání AWS kompetence v oblasti generativní AI pro nás znamenalo vypracování komplexní
strategie a metodiky řízení generativní AI. Ta zahrnovala výběr a úpravu základních modelů,
zajištění ochrany soukromí, bezpečnosti a dodržování předpisů, a také zavedení osvědčených
postupů pro odpovědné a etické využívání generativní AI. Součástí naší práce jsou také následná
podpora pro projekty využívající generativní AI. Díky tomuto přístupu dokážeme hodnotit
připravenost klientů na generativní AI, identifikovat, jak využívat AI, a posuzovat obchodní hodnotu
projektů. Udělením tohoto odznaku ocenila AWS naši metodologii.

Díky zařazení mezi partnery AWS Generative AI Competency se stáváme lídry v oblasti inovací
generativní AI technologií. Tento status nám umožňuje pokračovat v nastavování standardů při vývoji
a implementaci inovativních aplikací napříč různými odvětvími. Díky AWS technologiím dokážeme
vytvářet průlomová řešení, zvyšovat produktivitu, poskytovat jedinečné zážitky a urychlovat inovace.

Využíváním AWS služeb a technologií přinášíme organizacím napříč různými odvětvími také výrazné
úspory nákladů a zefektivnění procesů při vývoji aplikací. Potenciální klienti se mohou spolehnout na
naše certifikované znalosti AWS, zkušenosti a úspěšné realizace projektů. Nadále pomáháme růst
firmám pomocí špičkových genAI řešení na platformě AWS.

Amazon Bedrock, revoluční řešení v oblasti generativní AI, nabízí širokou škálu velkých jazykových
modelů, které usnadňují vývoj AI aplikací. Klade důraz na bezpečnost, ochranu soukromí a
odpovědné využívání AI. Toto řešení umožňuje snadné experimentování, přizpůsobení a provádění
jednotlivých úkonů v rámci inerních systémů a datových zdrojů. Současně se bezproblémově
integruje s AWS službami pro deployment. Amazon Bedrock poskytuje mezi jinými zvýšenou
bezpečnost, plnou kontrolu nad daty, šifrovací funkce.



Další generativní AI řešení, jako jsou Amazon Q a Amazon SageMaker Jumpstart, umožňují rychlejší
inovace a zvyšování hodnoty firem. Amazon Q slouží jako AI asistent pro vývoj softwaru a může být
využit i jako plně spravovaný chatbot. SageMaker Jumpstart umožňuje snadné vytváření, učení a
nasazení modelů strojového učení pro nejrůznější použití. Amazon QuickSight pak nabízí
škálovatelnou business inteligenci a díky funkcím generativní AI zvyšuje produktivitu.

Adastra se zavazuje k dodržování přísných etických standardů a podpoře odpovědného využívání AI.
Aktivně se řídíme etickou politikou generativní AI a klademe důraz na etické využití ve všech našich
řešeních a projektech.
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Po více než dvě desetiletí transformujeme firmy na digitální lídry, pomáháme nadnárodním
organizacím inovovat, dosahovat operační dokonalosti a vytvářet nezapomenutelné zákaznické
zážitky. To vše s využitím síly jejich vlastních dat.

S využitím umělé inteligence, dat, cloudu, správy a digitálních služeb nabízíme firmám řešení, která
jim umožní plně využívat jejich data, kterým mohou důvěřovat a kontrolovat. Propojujeme je s jejich
zákazníky – a jejich zákazníky se světem.

Zdrojovou verzi najdete na businesswire.com:
https://www.businesswire.com/news/home/20240829433751/cs/
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